

Совсем недавно в район пришли новые начальники по ЖКХ. Но, как верно было подмечено, [от перемены мест слагаемых глупость сумма не меняется](#). Кирилл Канаев, прежний директор Жилищника, имел наивность опубликовать в открытом доступе списки жителей, якобы, имеющих задолженность по ЖКУ. История получилась шумная, дошла до [СМИ](#) и списки с сайта исчезли. А Кирилл Канаев пошел на повышение - получил срок пять лет в должности главы управы соседнего района.

Елена Влазнева, не успев отработать даже испытательный срок, очевидно, решила сделать головокружительную карьеру и наступить на те же грабли, чтобы взлететь повыше. На сайте опять появились списки с адресами и номерами квартир жителей, а также, никем не подтвержденными суммами, что указанные квартиры что-то должны "Жилищнику". Неужели с собственниками этих квартир договоры подписаны с разрешением публикации персональных данных?

Государственное бюджетное учреждение города Москвы "Жилищник района Ясенево"

Горячая линия +7 (926) 788-74-69

- Главная страница
- О компании
- Вакансии
- О районе
- Новости
- Информация
- Расчеты (81 М773)
- Важные телефоны
- Экстренная ситуация

Новости

Новости / Задолженность за жилищно-коммунальные услуги

Задолженность за жилищно-коммунальные услуги

10.02.2015

Дорогие жители! В связи с тем, что по сведениям кадровик сформировалась значительная задолженность за жилищно-коммунальные услуги.

Данные суммы - убытки Вашего дома (ДТ), а ведь эти деньги могли быть направлены на ремонт подъездов, лестничных клеток и мест общего пользования!

Просим должников внести задолженность по оплате коммунальных услуг, погасить задолженность в ближайшее время или заключить соглашение о расписке ее погашении.

В противном случае оставляем за собой право на обращение в суд для принудительного взыскания.

договорили на 10 февраля 2015

Объявление необходимо дополнить следующим немаловажным пунктом: "Многие годы деньги на ремонт подъездов, лестничных клеток и мест общего пользования растворялись с транзитного счета банка Москвы". Уважаемые жители, загляните в ЕПД и вы увидите кому перечисляете свои деньги.

"Жилищнику" закон не писан

Автор: Admin2

13.02.2015 16:23 - Обновлено 13.02.2015 20:56

Бородин Андрей Фридрихович - бывший президент и бывший совладелец ОАО «Базис-Москва». Частный инвестор. Разыскивается российскими правоохранительными органами, с 2011 года проживает в Великобритании.

[Здесь](#) можно прослушать лекцию о ЕПД, который принимает юридическую силу только после того, когда вы (плательщик) ставите свою подпись.

По факту оказанных потребителю услуг поставщик обязан выдать соответствующее подтверждение: проездной билет, корешок квитанции, расписку и т. д. В сфере ЖКХ ничего подобного нет. Есть только требование платежа независимо от стоимости, размера и качества услуг. До такого цинизма ни одна мафия в мире не додумывалась.

Система ЕИРЦ получит законодательный удар - [ТУТ](#).

Уважаемая Елена Станиславовна! Напоминаем, что в соответствии со ст.8 Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ "О персональных данных" в общедоступные источники могут включаться персональные данные, которым в том числе является адрес проживания, только с письменного согласия субъекта персональных данных.

Роскомнадзор заблокирует сайт "Жилищника" и негде будет размещать страшилки про кляп канализации по имени [Глот](#).

"Жилищнику" закон не писан

Автор: Admin2

13.02.2015 16:23 - Обновлено 13.02.2015 20:56

Роскомнадзор заблокирует более 60 сайтов в связи с нарушением законодательства о персональных данных

 [Версия для печати](#)

12 февраля 2015 года



В Роскомнадзор поступило решение Симоновского районного суда г. Москвы от 29 января 2015 года, в котором удовлетворены исковые требования в защиту прав субъектов персональных данных. Этим решением деятельность более 60 сайтов в сети Интернет признана нарушающей требования федерального закона «О персональных данных».

В основном это сайты, на которых размещались различные базы данных и справочники с персональными данными россиян. Решение суда вступит в законную силу 1 марта 2015 года. После чего указанные интернет-ресурсы будут внесены в единый реестр запрещенной информации и заблокированы операторами связи.

Роскомнадзор расширяет судебную практику защиты прав субъектов персональных данных в интернете. В 2014 году Роскомнадзором и его территориальными органами в различные суды подано 28 исковых заявлений в отношении 96 сайтов.

В настоящее время действует 9 судебных решений о блокировке 16 интернет-ресурсов, 19 дел находятся на рассмотрении.

Поделиться:    

Время публикации: 12.02.2015 11:43
Последнее изменение: 12.02.2015 12:14